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C O M I S S Ã O  N A C I O N A L  D A S  E L E t Ç Õ E S
(Lei n.° 71/78 de 27 de Dezembro)

S E S  S K O  N9 86 

26.5.81

1. ANTES DA ORDEM DIA:

2. ORDEM DO DIA:

- Relatorio da Comissão Nacional de Eleiçóes acerca das contas presta

das pelas forças políticas concorrentes a eleição para a II Legisla 

tura da Assembleia da Republica e dos candidatos concorrentes ã elei 

ção do Presidente da República.
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Teve lugar aos vinte e seis dias do mes de Maio de mil novecentos 

e oitenta e um, a octagêsima sexta sessão da Comissão Nacional de Eleições, na 

sala de reuniões sita na Rua Augusta n9 27-19-Dt9 em Lisboa, presidida pelo Sr.

Juiz Conselheiro, Dr. João Augusto Pacheco e Melo Franco.

Presentes todos ps membros, a excepção do Sr. Dr. 01 indo de Figuei

redo e do Sr. Dr. LuTs Viana de Sa.

A sessão principiou ãs 15.00 horas e foi secretariada pela Sra. Dra. 

Maria de Fátima Abrantes Mendes.

1. ANTES DA ORDEM DO DIA:

No período de antes da ordem do dia não foi suscitada a discussão de 

qualquer assunto.

2. ORDEM DO DIA:

A Comissão Nacional de Eleições deliberou encarregar o 6rupo de Tra

balho "Apreciação da Regularidade das Despesas e Receitas Eleitorais"

constituido pelo Sr. Professor Pereira Neto e pelo Sr. Dr. Luís Via

na de Sã, de elaborar um parecer acerca das contas prestadas pelas 

forças políticas concorrentes a eleição para a II Legislatura da Assem 

bleia da República.

Ficou igualmente decidido ser esse parecer dado no prazo de tres sema 

nas.

E nada mais havendo a tratar foi dada a sessão por encerrada às 15.30

horas-



a

*

s  . R

C O M t S S Ã O  N A C ! O N A L  D A S  E L E I Ç Õ E S
( t e i n . ^  71/78 de 27 de Dezembro)

-  2 -

Para constar se lavrou a presente acta, que depois de aprovdáa pela 

Comissão, vai ser assinada pelo Sr. Presidente, e por mim, Maria de Fátima Abran 

tes Mendes, Secretario que a redigi.

0 Presidente,

0 Secretario,

(Maria de Fatima Abrantes Mendes)


